

貝鈞奇無對手 大熱當選足總主席



■球員出身的陳志康（右一）晉身足總董事會成員。香港文匯報記者黎永溢 摄

香港文匯報訊（記者黎永溢）香港足球總會（足總）昨日舉行2019年第一次會員特別大會，各候選者都在沒有競爭對手下順利當選，前任副主席貝鈞奇取代離任的梁孔德，首度當選主席。至於首位「紅褲子」出身的足總董事會成員陳志康，則會積極推動成立球員公會。

貝鈞奇今次任期至2023年為止。他當選後表示，希望球圈日後能夠減少摩擦：「過去10多年，球圈有分霍派、康派，也發生一些爭議性事情，希望以後可以互相諒解、互相體諒、互相包容，大家齊心為球圈出力。」他還期望任內可以振興球市：「這幾年入場人數下降，水準也提高不多，如果可

以有多一些球星湧現，相信有助刺激球市，球員都想有多些球迷入場，當然足總也要作出檢討。」他又透露，會考慮與學界加強聯繫，畢竟很多新晉球星都是由學界誕生。

首位以球員身份晉身足總董事會的陳志康則滿肚大計，希望為球員發聲：「以前球迷覺得足總不了解足球員，可能我的視野會看得比較前線，能夠從球員角度給予一些意見。球員工會也是大家談論了很多年的議題，這不是要跟球會對立，老闆搞波



■貝鈞奇（着西裝者）當選足總主席後接受傳媒訪問。香港文匯報記者黎永溢 摄

也想球員安心，如果球員生活有保障，對球隊絕對有益。」

另外其他自動當選的包括會長霍震霆、董事黃良柏、霍啟山及程明裕。



女排主力出海遊玩引猜測

世界女排聯賽總決賽將於下月3日在南京打響。隨着比賽臨近，巴西、意大利等強敵先後公佈出征陣容。但作為東道主的中國女排，主教練郎平穩坐釣魚台，參賽14人名單至今沒有出爐。

據內地傳媒消息，在剛剛過去的周四，郎平帶領朱婷、張常寧、袁心玥、李盈瑩、丁霞、曾春蕾和王夢潔等7名女排主力忙裡偷閒，乘船出海遊玩，引來球迷的種種猜測。

有球迷認為，如今這7人已開始休假模式，即將開打的總決賽郎平將以替補陣容參戰；不過，也有不少球迷認為，這是郎平放給外界的一個信號，未來的總決賽，這7人將是郎平爭冠的最重要的依賴，郎平極有可能會再度使用去年世錦賽的原班人馬參賽，力爭奪得闊別16年的世聯賽總冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

■朱婷極可能在下月與意大利女排頭號主攻手埃格努針鋒相對。



根據國際排聯公佈的女排賽程，東京奧運會洲際資格賽在2020年1月6日至12日舉行，屆時將決出亞洲、歐洲、南美洲、中北美及加勒比海地區、非洲共五個奧運參賽席位；其後便是世界聯賽，常規賽共進行五個星期，由2020年5月19日至6月18日；總決賽繼續在中國南京舉行，日期為2020年7月1日至7月5日。之後便是2020年7月24日至8月9日舉行的東京奧運會以及8月17日至8月30日舉行的2022年女排世錦賽洲際資格賽。

總決賽與東奧僅相隔20日

而明年全年的重中之重自然是7月揭幕的東京奧運會，令在此之前舉行的世界聯賽成為中國女排及其他列強東奧前最後及最重要的一次練兵。

至於下月3日至7日在南京展開的2019女排世聯賽總決賽，東道主中國女排將在小組賽先後對陣土耳其和意大利隊；如果順利出線，很有可能與波蘭、美國和巴西等強敵在淘汰賽中狹路相逢。

據《中國體育報》消息，土耳其是東京奧運會女排資格賽中國隊的同組對手。在此前的世聯賽江門站，中土兩隊展開了一場鬥智鬥勇的大戰，而中國女排在並未派出頭號攻手朱婷的情況下依然眾志成城戰勝這一歐洲新貴，積累了信心。

朱婷或大戰意頭號主攻手

小組另一個對手意大利隊，在東京奧運周期保持着對中國女排的高勝率：2018年女排世錦賽準決賽，中國隊與對手苦戰五局後惜敗；今年的世聯賽香港站，中國隊再次與意大利隊苦戰五局，但最終逆轉獲勝。在以往的比賽中，意大利女排頭號主攻手埃格努的扣球、發球給予中國女排很大的壓力，此次南京總決賽的中意之戰能否上演朱婷與埃格努的針鋒相對，令不少球迷翹首以盼。

■中國女排積極備戰下月的世聯賽。 FIVB圖片



■郎平仍未公佈出戰世聯賽的中國女排名單。 FIVB圖片

澳門拒派隊赴斯里蘭卡 遭FIFA處罰



■澳門足總以當地局勢不穩為理由，放棄作客斯里蘭卡的世外賽。 澳門足總圖片

香港文匯報訊（記者郭正謙）澳門足總早前以當地政局不穩威脅職球員人生安全為理由，宣佈放棄對斯里蘭卡的世界盃外圍賽首圈次回合賽事。雖然澳門代表隊球員一度發表聲明以及去信國際足協（FIFA），希望足總收回成命，不過未能如願，最終國際足協裁定棄賽的澳門以0：3落敗兼罰款1萬瑞士法郎，成為首支於世界盃出局的球隊。

世界盃外圍賽第一圈首回合，澳門主場以1：0擊敗斯里蘭卡，本有希望首度晉身次圈創造歷史，不過由於斯里蘭卡近期政局不穩並出現恐怖襲擊，而斯里蘭卡又拒絕改到中立場進行次回合賽事，最終澳門足總以威脅職球員人生安全為由決定棄賽。

不過澳門足總的決定引來球圈的強烈反彈，先有48名代表隊成員發表聲明希望足總收回成命，並表示如足總堅持棄權將退出代表隊；兩支澳門球隊加義及恆勢亦以行動表達不滿，合演一場出現39個入球的不設防比賽；但最終澳門足總仍堅持球員人身安全為最重要，未有如期派隊出賽。而國際足協紀律委員會亦對澳門的棄賽作出裁決，判斷斯里蘭卡次

回合以3：0勝出，並對澳門足總罰款一萬瑞士法郎，令澳門成為首支無緣卡塔爾世界盃決賽周的球隊。



■48名澳門代表隊成員曾發聲明，希望如期參加世外賽。 資料圖片

游泳世界盃八月濟南揭幕

香港文匯報訊（記者丁春麗濟南報道）8

月8日至10日，2019年國際泳聯游泳世界盃（FINA Swimming World Cup）將在濟南奧林匹克體育中心舉行。屆時，來自世界20餘個國家和地區的數百名國際頂尖游泳運動健將齊聚泉城，上演國際泳壇巔峰對決。

國際泳聯游泳世界盃始於1989年，是國際頂級游泳賽事。每年8-11月份，在全球6-7個城市舉行分站賽，彙集了世界頂尖游泳運動員。

本屆賽事設男子、女子比賽項目，包括背泳、蛙泳、蝶泳、自由泳、混合泳5種泳姿共34項個人比賽及接力項目。日前，即將在這次大賽中亮相的中國游泳名將徐嘉余、傅園慧和葉詩文等錄製了短視頻，共同表示了對在濟南參加比賽的期待。

本次賽事預決賽共6個單元的比賽，共計門

票約一萬九千餘張，將拿出一半以上的觀賽票向社會免費發放，一線勞動者將作為贈票的首選。售票時間為7月8日-8月10日，其中預賽票價分別為80元、50元、30元；決賽票價分別為120元、80元、40元。



■國際泳聯游泳世界盃將於8月8日在濟南揭幕。香港文匯報山東傳真

長話短說

桌球世盃 中國隊提前出線

2019桌球世界盃27日晚在江蘇無錫繼續進行小組賽爭奪，中國A隊和B隊雙雙零封對手，

均提前一輪鎖定出線資格。中國A隊和中國B隊此前都取得三連勝，排在小組首位。27日下午中國B隊以5：0橫掃印度隊，取得四連勝，最後一輪，與同樣已取得出線權的威爾斯隊展開小組頭名之爭。至於丁俊暉（上圖）領軍的中國A隊，27

日晚的對手是波蘭隊，他們同樣以5：0大勝對手，最後一輪迎戰泰國隊。

■新華社

廣州馬拉松周日起接受報名

2019廣州馬拉松賽將於6月30日上午10時至7月30日上午10時接受啟動報名。今年的「廣馬」定於12月8日舉行，設全程馬拉松（42.195公里）和半程馬拉松（21.0975公里）2個項目，參賽名額30,000人，其中全程馬拉松20,000人，半程馬拉松10,000人。比賽路線與去年基本一致，起點均設在天河體育中心，半程馬拉松終點設在廣交會展館北廣場，全程馬拉松終點設在花城廣場。■新華社